SIMULARE EVALUARE NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Decembrie - An scolar 2024 - 2025
Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazd prin impartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

e Pentru orice solutie corectd, chiar dacd este diferiti de cea din barem, se acordid punctajul
corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. | a) o5p
2. | b) 5p
3. b) 5p
4. | ¢) op
5. a) 5p
6. b) 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. |c) 5p
2. |0 5p
3. |a) o5p
4. |0 5p
5 |b) op
6. | ¢ op
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
a) 29:14=2;r=1#5 1p
Maria nu poate avea 29 de nuci. 1p
n=12-a +5 1p
b) n = numarul de nuci = n=14-a,+5=>n-5=M, M, 1M,
n=16-a,+5 1p
[12;14;16] =2%.3.7=336
n-5=336 = n =341nuci 1p

a) a= 1p
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3 (2¥3 33 63
a:2\/§+(3\E+21f+\@)12<:>a:2\/§+4\/§<:>a=6\/§ 1p
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b) b:m+4ﬁ_%+%@b:s@

1p

1p
(x+1)" <a-be (x+1)° <144 o |x+1 <12
~12<x+1<12 & xe[-13;11] Ip
a) (3x+2)" —(x+2)(x-2)=9x* +12x+4—(x* - 4) 1p
(3x+2)° —(x+2)(x—2)=8x* +12x+8 1p
b) E(n)=n*+n+50 1p
n par = n*+neste par = n’ +n+50este par 1p
nimpar = n’+neste par = n”+n+50este par, deci E(Nn):2, pentru orice numr n este 1p
numar intreg
a) ADAM = ANCD (LUL) 1p
= DM = DN 1p
b) ADAM = ANBM = DM = MN = ADMN este echilateral 1p
T«30° T.P
fie ME L AD = ME =34/3 cm; AE =9 cm = DE =15 cm=DM =6/7 cm 1p
2
AADMN = DM4 \/é = 253_\/5 = 63\/§ cm? 1p
a) CD diametru = <CAD =90°; «AOC =60° = AAOC echilateral = AC =6cm 1p
Aplicand teorema lui Pitagora in triunghiul ACD obtinem AD = 6v/3cm 1p
b) E=sim,D = «DOB =<«BOE = 60° = «COE =60° = CE =6cm. CD diametru,
T.P . .
deci ACED este dreptunghic = DE =63 = Aceo = CE-ED _© 63 —183cm?
ACED 2 1p
CA-AD 6-643 ,
Aco = > T —183 cm 1p
Ancen = Ascep + Acan =18\/§+18\/§ = 36‘/§ cm? 1p
a) MN linie mijlocie In ABCD = MN || BD 1p
BD < (ABD)=> MN ||(ABD) 1p
b) MN || BD = < (NP;BD) = <(NP; MN ) = <MNP 1p
BN = AN = 4\/§ cm = ANAB isoscel, NP mediani=> NP iniltime = NP = 42 cm 1p
RT.P. 1p

PM =MN =4cm = AMNP este dreptunghic isoscel = «MNP = 45’




